Oruer 00 HCOJIHEHUHU MVYHHUMIIA IbE

RA30BaHHA

paiioHa

MYHHIHIATEHBIM O10/KETHBIM 00111€00pa30BaTe/IbHbIM yUpeKIeHHeM MUHYCHHCKOrO paioHa
beieTpsiHckast cpe/uss o0eodpaszoarenbhas mkosaa Ne 135

HaumenoBanne Exnn | 3nauenne, | daxrnuec } XapakrepHCcTHRA Herousnk (n)
yeayru/nokasareas Hua | yrBepaae Koe 1 IpPHYHH nupopmanuu o
H3Mep | nuoe B 3HAUCHHE OTKJIOHEHHS pakTHYeCKOM
€HHSl | MYHHIHIIA 32 2023 | 3a0JIAHHPOBAHHBIX IHAYEHHH
AbHOM roji ' 3HAYEHHT noKa3aTe1s
3aJaHHHA |
| 3a 2023 |
ron }
Yacerb 1. Ceeenns 00 0Ka3bIBACMbIX MYHHIHIAIBHBIX YCJAyIrax
Paszjean 1
Peannsaunsi ocHoBHBIX 0011€00pPa30BATEILHBIX HPOrPAMM J0MIKOJILHOTO 00pa30BAHMS
Jlons neaaroros, WMEKLMX % 100 100 !
CreUUanbHoe l
nenaroruycckoe |
oOpasoBaHHe
Hoas Neaaroros, % 100 100
NPOWEAWKUX  [OBbILEHHE
KBAIU(PHKALHK
Ypogetb COOTBETCTBHS % 100 100
obpazoBareibHoi
NPOrpamMMbl  YupesKieHHsa '
TpeOOBAHHSM |
I'OCY,/ 14 PCTBEHHOIO :
i 00paszoBarenLHOro |
craHuapra AOLLKO/ILHOTO i
00pa3oBaHHA ‘
Jons ponutesiel (3aKOHHBIX % 84 100 I Ponurenu OreyTeTBHe 3Kanod
npenacrapure.iei), | (34KOHHbIE
Y/AOBAETBOPEHHBIX | [IpeACTaBHTE!N),
YCIOBHAMH H  KauecTBOM j YAOBICTBOPEHDI
11PE/IOCTABIACMOM YCIIYTH | yenosuamu H
. | KauecTsBoMm
| NpeaocTaBiaeMoi
| [ yCIYTH.
Hucno nereit (oOyuaromecs | ven. : 45 45 BuiGpbiThe
34 HCKJTHOUEHHEM ' BLIMYCKHMKOB B
ooyuatomuxes ¢ OB3) | ropoackue 0V, B
| CBS3H C MEpPee3/iom
Paspen 2
[lpuemorp 1 yxon (rpynuna noJiHOro jaHs)
[locewaemocTs ACTbMH % | 80 100 |'
JAOLLKONLHBIX | ,
00pazoBaTeIbHbIX ' |
yupes/IeHHi ' '
Yucno gerei yesr, | 45 45

Pasznen 3




[IpucemoTp H yxo1 (rpynna npoaaeHHOro 1Hs)

[oceiaemoeT neTLMH 100 | 100 |
HavaTLHOE oduwiee
obpazosanue }
Uucno aereit ' 35 60 yBEIHYeHHE npuKas
YMCJIGHHOCTH
Yucno YeN0BEKO-1HEH 11,22 12,25 yBe/IM4eHHE npHKas
npebbiBaHms YKCIIGHHOCTH |
Hucio 4eJIOBEKO-4ACOB 36,04 39,32 yBe/IH4eHHE rpuKas
nipebbIBaHH YUCACHHOCTH
Paszaea 4 ,:
| Pean3anus 0CHOBHBIX 00HMICODPA30BATEILHBIX [IPOIPAMM HAUAILHOTO 00LLEr0 00pasoBAHNH |
YposeHb OCBOCHMS | 100 100
00yuaroLMMHCS  OCHOBHOH
obuieodpazoparenbHOH
MporpaMmel HAYAILHOTO
- o0uero o0pazosaHus
[MosnoTa peaitdsaumn 100 100
OCHOBHOI
o0uieobpazosarenbHOH I
| nporpammsl HAYATBHOTO |
obutero oGpasopaius
Vposenb COOTBETCTBHS 100 100
y4eOHoro riaHd
0011e00pa30BaTE/ILHOIO
yupesKaeHus  TpeboBaHuam |
HPHMEPHOTO yueOHoro
| naana ;
' Jlons poauTencii (3aKOHHBIX | 84 100 Poantenu | OTeyTeTBHE Kanod
| peAcTaBuTeNeH )., ' (3aKOHHbBIE
| YAOB/IETBOPEHHBIX MPeACTABHTEH),
| YOIOBMAMM M KA4ECTBOM | | YAOBNETBOPEHBI
[1PEIOCTABIIAEMON YCIyTH VCIOBHAMH
Ka4yecTBOM
| MpeaoCTaB/IAEMOH
VCIYIH
Yuco obyHarommxesn 52 55 | JlBuskenue I[lpukas. Oasa
0Gyyalommuxcs KHACYO
Yucno 00yUaOLMXCS 3 5 JaKaoueHHe
(oOyuaroumecs ¢ OB3) TIMTIK
Painen 5

Yposetib OCBOEHHS
00VYAKOIMMHCA  OCHOBHOH
00weobpasosarTebHoi
MporpaMmbl OCHOBHOI'O
00Lero odpasoBaHus

100

Peasin3auus OCHOBHbIX 0011€00PA30BATEILHBIX IPOrPAMM OCHOBHOIO 00Wero 00pa3oBaHus
100

[lonnota peain3almuu
OCHOBHOM
obueobpasopaTe/LHOM
TIPOrpaMmbl OCHOBHOI'O
obutero obpazosaHus

L=

¥
(=3

o~

100

100

Joas poantenei (3aKOHHBIX
| npencrasurenei),
| y/A0BIETBOPEHHbIX
‘ VCJIOBHAMM M Ka4eCTBOM

84

99.9

KanoBa

SAxumenko H.A.

Ilposeaenne
cayseOHok
[POBEPKH




NPeJOCTABIACMON YCAYIH |

YposeHb COOTBETCTBHS |
yuebHoro RETIE
obuieobpasosareLHOro
vupexkieHus  TpeboBaHHAM
MPHMEPHOTO yuebHoro
nJaHa

%

100

100

Yucno o0yHaloumxes
(obyuatowmecs ¢ OB3)

HeTl.

4

YBenuuenue jerer ¢
0OB3

3ak/noueHuHe
[IMIIK

Hucno obyHaommxes

e L] B

73

72

Jsukenue
00y HAIOLLMXCA

[Mpukas.
KHACYO

Gasa

Pasien 6

Peasmsauns 0CHOBHBIX 0611€06pa30BATEIbHBIX NPOTPAMM CPEAHET0 0OOIIEro odpasoBaHus

Vposetb OCBOEHHSI 1
O0YYAIOWHMHCA  OCHOBHOM |
00eo0pa3oBaTe/LHO¥
| IPOrpaMMBi CpEeLHEro

__obuiero obpasoBaHms

A

100

100

Ilonnota peainzauuu
OCHOBHOM
o0weobpa3oBaTesbHO
NporpaMmel CpeHero
00Llero o0pazosaHus

%

100

100

Joas poauTenei (3aKOHHBIX
npeacTaguTeIei),
VIOBJETBOPCHHbIX
YCIIOBHAMH M KauyecTBOM
Mpe/oCTaBIseMON YCIyrH

%

84

100

Poautenn
(3aKOHHbIC
MpeacTaBUTENH ),
YAOBIETBOPEHbI
YCIOBHAMH 7
KayecTBOM
MPe10CTaBIAEMON
YCAYTH

OreyTereue Kanod

VposeHs COOTBETCTBHA
yueOHoro nJiada
00u1e0bpa3oBaTEIbHOIO
YUPEKOCHHA  TpeOOBaHUAM
| npumepHoro yueGHoro
n.ada

%

100

100

Yucno odyyarowmxes

Hedl.

9

9

Pasnea 7
Ilperocras/ienue nnTaHus

OtrcyrerBue  000CHOBAHHBIX
npeTensHi norpeduTencii k
KAYECTBY  MHTAHMs  Ha
YPOBHE HAauanbLHOro obuiero
o0pa3oBaHus

%

100

100

Uneno obyuaroiwmxes

Hedl.

(5]
L

60

Yeenuuenue
00yuaroLmxcs

HHcaa

[lppukaz YO o
MpeAoCTaBIeHHM
NHTAHHS

L

Pazaen 8
[penocrasienne nuranus

’Orcy"rcwuc 000CHOBAHHBIX
MpeTeH3nd notTpeduTeen K
KaueCTBy MHTAHHA Ha
YPOBHE OCHOBHOIO 06LUero
00pazoBaHms

%

100

100

Hucio obyuarounxes

| S

Hell.

| [penocrasaenue
| poauTessamMu

[lpukas YO o
NpejocTaB/ICHHH




(3aKOHHBIMH
[PEJCTABUTESIM )
CIPaBOK O 10X0104aX

MHTaHWA

. Paszien 9
| Ilpenocrasiienne nuranus
| OreyrerBue 00OCHOBAHHBIX % 100 100 '
| npetensuii notpebuTeneit K
KayecTBy NUTaHHs Ha
| yposHe cpeanero o0Lero
o0pasoBaHus
| Yuesno oGy uarommxcs yell. 4 A
Pazaea 10
Peasimsanusi 10001HATE/ILHBLIX 0011€Pa3BHBAILIKX [POTPAMM
Hona aereii, OCBaMBAOLLMX % 80 ‘I 90 | Veeanuenue
JONOMHHUTENLHbIE | 4HC/ICHHOCTH
o0ueobpasoparebibie ' |
MporpamMmbi |
Jons  pereit,  craBliMx % 3 3
nobeanTensiMu 1 rnpusepamu
KpaeBbLIX, BCEPOCCHHCKHX H
ME3H/1Y HAPO/IHBIX
MEPOIPHATHIH
OteyTeTBHE  0OOCHOBAHHBIX % 84 100 PoauTenw OTeyTCTBHE Kan00
npereusuil norpebGurenei K! (3aKOHHblE
| KAYECTBY [PEeLOCTABIISEMbIX | pencTaBuTe H),
yeayr | YIOBIETBOPEHDI
YCAOBHAMH "
Ka4ycCTBOM .
NpeaoCcTaBIfseMOi
i YCJIVTH ,
| Yneno o0yuyarumMxes | el 120 130 3auucaende B 3asABleHHe
| (1es108€K) «Haeurarop» poauTesned
- Hueno o0yualoLMXCs | 4esoB 25,35 27.46 VBenuuenue
[ (4enoBeko-yachl) eKo- KOJIHYECTBA
| 4aChl oByuarommxcs
Hupextop MBOY buictpanckoi COLLL CALEOB /Y. B.B. KyJewosa

S 6,
¥ qob® = ki,

5

[P

iy,

'4
\y.f"c"—"’*“i*n‘?o& )




Ol.lellRt_l HCMOJTHEHHS MYHHUHINAILHOI0 321AHNUH IIPOH3BE/JAEHA 110 KAKI0H YCIVEe 0TAeNbHO
1HO KAYeCTBECHHLIM H OGBQMH]_:Q‘I NOKA3ATC/IAM.

1. Yeavia 1o peaju3allid OCHOBHBLIX 001€00pa30BaTEIbHLIX MPOrpaMM JI0MKOALHOIO
o0paszoBaHMs

KauecrsenHnlii nokazarens 1: «Jloas 1egaroros, HMEIOUMX CIELHANLHOE MEAarorHuecKkoe
o0pa3oBaHue

K1,= 100/100*100%=100%

KauectBennblit nokasare:nb 2: «J1015 me1aroros, nNpoweanX MopbilleHne KBauQuKannmy

K1,=100/100*100% = 100.0%
KauccrBenHblli  nokasatenb 31 «YpoBeHb COOTBETCTBMA  OOPa3OBATENBHOH  [POrpaMMbl  YUPEHICHHS
rpeBGOBaHMAM FOCY1aPCTBEHHONO 00PA30BATENLHOIO CTAHAAPTA AOWKOABHOIO 00pasoBaHus»

K1;=100/100*100.0%=100,0%

Kauecrsennsrii nokasarens 4: «Jlonis poauTesieii (3aKOHHbIX NPeACTABHTEIEH ), YI0BIETBOPEHHBIX
YCJIOBHAMH H KA4€CTBOM [1PEA0CTABIHEMONH YCIVIHY

K14=100/84*100.0%=119.0%

K1 = (100.0%+100,0%+100,0%+119,0%)/4=104.8%

K1 =100,0% - MynuuunansHoe 3ajaHie 110 MyHHUHUITAILHOH YCIVIe BBIITOJHEHO.

K2 — nokaszaream odonbema

OGbemubiii nokasarens 1: «Uneno nereii (oOyuaroiiMecs 3a HCK/IHOYCHHEM O0YYAIOLIHXCS C
OB3)»

K22=45/45*100,0%=100,00%
K2 = 100,00% - MyHuLMnaibsHOe 3a1aHde 110 MYHHIHNATLHON Ye/yre BbINOIHEHO

Ouenka urorosas

OLluroronas = (K1 +K2) /2
OLLH'IU['L)BR:W = ( 100.001/0+ l OO‘OOO/’(‘] )J'fz = l OOqOO(yO

3HAUCHHE OLEHKH MHuTepnperalys OUCHKH
MyHHITHIATBHOE 34/1aHHE 110 MYHHIIMIIAJIBHON yeivre
Ollutorosas > 100% y A i Vo
BBINOJIHEHO B 110JIHOM 00Beme
) MyHuUHIIAIBHOE 3aJaHHE 10 MYHUIMIIANLHOH YCayre
90% < Ollurorosas < 100% i YHHLL yery
BBITIOTHEHO
: MyHHUHMIAILHOE 3a/1aHHe 110 MYHULIMNIAIBLHOR veiyre
OLlurorosas < 90% Y s i Yoy
HE€ BBIMOJIHCHO |

Oliorousn = 100,00% - Mysnusnasibuoe 3a1anue o MyHHUHNAILHON YCJayre BbIOJIHEHO
B 10.1HOM oDbeme.

2. IlpuemoTp M VX0 (IPVIIIA HOJIHOI'O JIHH)

Kauecrsenubii  nokasarens 1@ «lloceiiaeMocTs J€TBMH  JIOMIKOJBHBIX  00pa30BaTE/IbHBIX
VUPEXKIECHH I »

K1,=100/80%100%=125,0%

K1 =100/1=100.0%

K1 =100,00 % - MynuuunanbsHoe 3aiaHue 1o MyHHLUMIATBHON YCIyre BhITOJIHEHO.




K2 — norazarean odbema
O0beMHBII nokazareb 1: «Yucao aerein
| K2=45/45*%100.0%=100,00%
K2 =100,00% - MyHHUHNAILHOE 3a1aHHE 110 MYHHUMIIAILHOMH YCIYI€ BLIIIOJIHCHO
|
i

Ouenka HToroBas

OLlirroroeas = (K1 +K2)/ 2
OLLirorosas = (100,00%+100,00%)/2 = 100.00%

3HaueHUE OLICHKH WuTepuperanus OUEHKH
MyHHUMDAILHOE 3a4aHKe [10 MYHHLUMIIAIBHON yCiyre
BBITMIOJIHEHO B MOJHOM 00beme
MyHnununansHoe 3a7aHHe no MyHHIHINAILHON yeyre
BbII1OJIHEHO |

Ollurorosas > 100%

90% < Ollurorosag < 100%

MyHHUHNATBHOE 3a/1aHHe 10 MYHHLHIIAIBHOM yeayre

Ollurorosas < 90%
HE BBINOJIHEHO

OLlirorosas = 100,00% - MyHHIHIAIbHOE 33/IaHHE 110 MYHHIHIAILHOI YCJIyre BbINOIHEHO
B 110JIHOM 00beme.

3. HQHCMOTE H VX0 (rpynmna npoJieHHoro aHs)

KauectBenublii nokazarens |: «[locemaemMocTs 1eTbMH HavanbHoe obiiee oOpa3oBaHue»
K1,=100/100*100%=100%
K1 = 100,00 % - MynuuunaibHoe 3a1aHue 110 MyHHIHNAIBHOH YCIYTe BhITOTHEHO.,

K2 — noka3areau odobema
OO6bemHbIH nokaszateb 1; «Yucno gereid»
K2,= 60/55*100,0%=109,10%
O0bemubii nokazareab 2: « Yuci10 4enoBeKo-aHel npedbiBaHus»
K2,=12,25/11,22*100%=109,18%
O0beMHbIH noKazare/b 3: «YKCI0 4eI0BEKO-4aCOB peObIBaH U »
K23=39.32/36,04*100%=109.10%
K2=(109.10%+109,18%+109,10%)/3=109,13%
K2 = 109,13% - MynuimnaibHoe 3a/aiie no MyHHIHIATBHON Yenyre BLINOTHEHO

Ouenka HToroBas
O-LL.llIUIUHiJ.ﬂ =(K1+K2)/2
OLLirorosas = (1 UU,UUW{]"‘]UQ,]}U/Q),Q =104.57%

. : MyHHUHIATBHOE 3a1aHue 10 MYHHLUIIAILHOH yeayre
OLlurorosas = 100% v A ’ e
BBIUIOJIHEHO B [OJIHOM 00beMe
MyHHUHIAIBHOE 3aJaHHE [10 MYHHULMIIAIBLHOMH YCIyTe
BBIMOIHEHO

90% < Ollutorosas < 100%

MyHUUMIIAIBHOE 3a1aHie 110 MYHHULMIIAIBHON Yeiyre

Ollurorosas < 90%
HE BBINOJIHEHO

Ol 080 = 104,57% - MyHHUHDAILHOE 33JAHHE 10 MYHHUHIIAILHOH YC/IyTe BbIOIHEHO

|

I

|

3HAYCHHE OLIEHKH Wureprperaiius OLEHKH
B noJom ooneve,



4. l’ea.rlmaggﬂ OCHOBHBLIX _ 0011€00pa30BATEILHLIX _NPOrPAMM __ HAYAJILHOI0 oﬁglero

obpa3oBaHus
Kauectenubiii nokaszareis 1: «YpoBens ocsoerus o0yuaroummucs OO HOO»

K1,=100/100*100%=100%

Kauectrennslit nokaszarens 2: «lloanora peanmsauun OOIT HOO»

K1,=100/100*%100% = 100,0%

KauecTBeHHblil 110Ka3zatelb 3: «YpoBeHb COOTBETCTBUS yueOHOrO 11aHa 001eo0pa3oBare/ibHOIO
yupexkIeHns TpeGoBaHHAM TPHMEPHOTo yuebHOTO MiaHa»

K15=100/100*100.0%=100,0%

KauecrBennblii nokaszarens 4: «/lonsg poaureseil (3aKOHHBIX TIPEJICTABUTE/ICH ). YIOBICTBOPEHHBIX
YCIIOBHSMH H Ka4€CTBOM [IPEAOCTABIACMOM YCIyI

K14=100/84*100.0%=119,04%

K1 = (100,0%+100,0%+100.0%+119,04)/4=104,8%

K1 =100,0 % - MynnunnaibHoe 3a1laHue 10 MYHHIHITATEHOH YCAYTre BINOIHEHO.

K2 — nokasarenun o0bema
Obnemublil nokaszarens 1: «Huceno o0yyarommxest (4eJI0BEK)»
K21=55/52*100,0%=105,77%
O6bemubiit noxazarens 2: «Yucno odyqatoutxces (o0yuarommxes ¢ OB3). (denosex)»
K22= 5/3*100.0%=166.66%
K2 = (105,77%+166,66%)/2=136,22%
K2 =110,0% - MyHHnuna/jbHoe 3a1aiue mo MyHHLIHNAIBHOI YCIYre BbIIOAHEHO

Ouenka HTOrOBast

O]—lmumﬂaﬁ = (I{l = K2) /2
OLlyrorona = (100,0%+110.0%)/2 = 105.0%

3HAUCHUE OLEHKH HMuTepnperaiins oLeHKH
MyHHIHIIQTBHOE 3a7daHHe 110 MYHHIMIANLHOMN yeayre
BbLIIOJIHEHO B TOJHOM 00beme
MyHuuMnaisHoe 3aanKe 110 MyHHLIMNAILHOR yeayre
BbII10JHEHO

Oluroroeas > 100%

90% < Ollurorosas < 100%

e

M)/Hl»ll.ll‘llli;l.’[bl{Oh': 3AdHHC [0 MYHHUHUIIAINBHOKN YCIYIC
HE BbIMNOIHCHO i

Ollutorosas < 90%

OWroronan = 105,0% - MyHHUHIAIbHOE 3aJaHHE 110 MYHHUHIAIBLHOM VC/IyTre BLIIIOJIHEHO B
NnoJiHOM 00Beme.

5. Peaamsaumsi  0cHOBHBIX _ 001e00pa30BATEALHBIX _ [IPOrPAMM _ OCHOBHOIO _ 00mIero
00PA3OBAHHS.

K1 — norasarenn kadecrsa

Kauectsennslii nokasaress 1: «Yposens ocBoenus o0yyaroummucs OOIT O00»

K1,= 100/100%*100%=100.,00%

Kauectsennbtii nokasarenb 2: «lloanora peanmsauuu OOIT O00»:

K1,=100/100*%100%=100%

Kauecrsennblii nokasareis 3: «Jloas poaurenedl (3aKOHHBIX Npe/ICTaBHTENEHH ), Y10BIETBOPEHHBIX
YCJIOBHSIMH M KAYECTBOM I1PE/IOCTABIAEMON YCIYIHY

K13=99,9/84*100.0% = 119,00%

KavecTsennblit nokasarens 4: «YpoBeHb COOTBETCTBHS y4eOHOro 1iana 001eodpa3oBaTe/lbHOIO
yupexKAeHus TpeOOBaHUAM [IPUMEPHOTO yueGHOTO miaHa»

K14=100/100*100.0%=100.0%

K1 = (100,0%+100,0%+119.00%+100,0%)/4=104,75%

K1 = 100,00% - MyHuUHIIAIbHOE 38/1aHHE 110 MYHHLHIAILHON YCIIVIe BLIIOIHEHO



K2 — nokasareau odobema
O0bemublit nokasarenn 1: «Hucsno oOyuaromnxces (obyuaromuecs ¢ OB3) (uenosek)»
21 =4/1*100.0%=400%
O0beMHBIN nOKaszaTeb 2: «Huea0 o0yyuaoumxcs (Yeja0BeK )»
K2,-72/73*100,0%=98.63%
K2 = (400.0%+98.63%)/2=249.3%
K2 =110,00% - MyHuumnaisHoe 3a/1aHie 10 MyHHIHIATBHON YCIyTe  BBIMOIHEHO

OuneHkKa HroroBas
OI—lmuruuux = (Kl + l\nl) 4R
OLLirorosas = (100,00%+1 10.00%)/2 = 105.00%

3HAYCHHE OLICHKH WMurepniperauus oueHKU
MyHuUHIAILHOE 33/1aHHE 110 MYHHLUMNAILHOR Yeiyre
BBIITOJIHEHO B MOJHOM 00Bbeme
MyHunmnansHoe 3ajiaHne Mo MyHHUHNAILHOR yeyre
BBIIIOJIHCHO !

Ollurorosas = 100%

90% < OlluTorosas < 100%

M}'HI']][H]'I&.'UJHOC 3dJlaHue nmo M}’!{HL[HHIIJ'ILHOf‘l ycayre |

Ollpurorosas < 90%
HE BBIITOJIHEHO

O oromas = 105,00%- MyHHIHIAILHOE 33/ 1AHHE 110 MYHHUHNIAIBLHON YCJYTre BbINOJIHEHO B
MOJIHOM 00beMe,

6. Peanmsaumsi  ocHOBHBIX  00u1€00pa30BATEILHLIX __ IIPOCPAMM __ CpPe/IHEro  001mero
00pa3oBaHus.

K1 — nokasarenn xayecrna

KauecTennnlii nokasareis 1: «Yposens ocsoenus o0yuatoummucs OOIT COO»

K1,=100/100%*100%=100,00%

Kauecrsennniit nokasarens 2: «lloanora peanmsauun OOIT COO»:

K1,=100/100*100%=100%

Kavectsenusiit nokasarens 3: «/loist poaurelei (3aKOHHBIX TIPeACTABUTENEH ), V10BACTBOPEHHbIX
YCJIOBHSIMH H Ka4eCTBOM [1PEIOCTABIAEMOH YCITyriy

K15=100/84*100,0% = 119.04%

KauecTpennplit nokasartesb 4: «YpoBeHb COOTBETCTBUS y4eGHOIO M/1aHa 001e00pa3oBaTe/IbHOI0
yupeAIeHUs TpeOOBAHNAM [IPUMEPHOI0 yueOHOro 11aHay

K14=100/100*100,0%=100,0%

K1 = (100,0%+100,0%+119.04%+100,0%)/4=104,8%

K1 =100,0% - Myuuuunaibioe 3ajaHie no MyHHUXNOAIbHOH YCIYTe  BbIIOJIHEHO

K2 — nokazarenu o0bema
K2 — nokasarenun o0bema
O6bemublIi nokaszareis | «Yneno o6yqarumxcs (4eI0BeK)»
K21-9/9*100,0%=100,00%
K2 =100,0% - MynnunnanbHoe 3a1aHue 110 MyHHUMIAIbHOH YCIYIe BITOJHEHO

0ueHKa Hroropas
Ol—lmumuuu =(K1+K2)/2
OLLirorosas = (100,0%+100,0%)/2 = 100,0%

3HaueHHe OLEHKH Mutepnperalins oleHKH
MyHHUHNanBHOE 33/1aHHe 110 MYHHIHNIATHHON
YCIYI'€ BbIIOJAHEHO B HOJIHOM 00beme

OLllurorosas > 100%




Nl)’HHLllillaJleUC 3aJaHHC 110 M}’HHLllﬂli:LileOﬁ

90% < Olluroroeas < 100%
VCJIyre BBIOJTHEHO

M}‘HHHI/IHa."leOC 3aJ1dHHE 110 M_\’lel[ll-‘ll'la_."lbl-ioﬂ

OlluTorosas < 90%
YCIIYTe HE BBINOJHEHO

OLorosas = 100,0%- MyHHUIHIAILHOE 33JaHHE 10 MYHHUHIAJBLHOH Y¢Iyre BbINOJIHEHO B
noJaHOM 00BbeMe,

7. IlpeaocraB/ieHHe NHTAHNS

K1 — nokasarejb Kavecrsa
KauectBennsiii nokasarens 1: «Oreyrersde 000CHOBAHHBIX MPETEH3HH TOTPeOUTEICH K Ka4eCTBY
nutanus Ha yposie HOO»
K1,=100/100*100% = 100,0%
K1=100% - MmyHuuunaibHoe 3a1aHie Mo MyHHIUNATBHOR YCIyre BbINOIHEHO.

K2 — noka3zare/ib 00bema
O6bemMHBIH HoKazaTensb 1: «Hueao o0yuaioummxcs (4e/10BeK)»
K2,-60/55*%100%=109.09%
K2=109,09% - MyHHLMIAIBEHOE 3a/1aHHE 110 MYHULIMIIAILHOH YCIYTe BBIIOIHEHO

Ouelma HTO1IOBad
OUyrorosas = (K1 +K2) /2
OLLurorosas = (100% +109,09%)/2 = 104,55%

3HauyeHUE OLICHKH I/lHTepnpeTaum OHCHKH l

MyHHLHNATBHOE 33 [aHHE 110 MYHHIIHITAIBHON yCIyTe |
BBIIIOJIHCHO B [10JIHOM 00beMe
MyHHUHNIAIBHOE 3a1aHHE 110 MYHHLMIIA/IbHOH yCiyre
BBITIQJIHEHO

Ollurorosas > 100%

90% < OLlnrorosas < 100%

MyHHUHIIAIBHOE 33/IaHUE 110 MYHHLUNIIAILHOH yeiyre

Ollurorosas < 90%
He BBITTOJIHEHO

OLrorosas = 104,55% - MyHuumMnaasHoe 3aafgne mno My HHUHIATLHO Ye/JIyre BbINOJAHEHO B
HoJIHOM 00 BeMe,

8. HDCL[UC'I'&_IBJ]EHHE HHTAHHH

K1 — nokasareb KauecrTsa

Kauectsennsbiit nokazarens 1: «OrcyrcTBie 000CHOBAHHBIX MpeTeH3Hil moTpedureneil K kauecTBy
nuranus Ha yposHe OOO»

K1,=100/100*100% = 100,0%

K1=100% - myHuUMIAIBHOE 33]aHNE 110 MYHULUMIIAIBHOH YCIYIe BbII10IHEHO.

K2 - nokasareab 06bema

OGbemublii mokaszareab 1@ «Yucao obyuaiomuxcs (4enosex)»

K2,=21/20¥100%=105,00%

K2=105,00% - MyHHUHTIAILHOE 3aJaHHE MO MYHHIHTIATLHOH yeayre BhIMTOJIHEHO

Ouenka HTOTOBAS
Ul—lnm{omm o (K] - Kj) F2
OHI’H‘QI'UBH’! = ( i 000/0 + ] 05 .00?/10 };"2 = l 02.5[)0/0

| 3HaueHHe OLEHKH [ Uurepuperanus OUeHKH




MyHUUMIAILHOE 33a4dHUe 110 MYHHLHIATLHOR yeiayre |
BBIMOJTHEHO B MMOJTHOM 00beMe
MyHuuMnanbHoe 3a71aH1ie 1Mo MYHHIMITATBHON yeiyre |

BBINOJIHEHO .

OlluTorosas > 100%

90% < OLlurorosas < 100%

MyHHUHTIAILHOE 3a1aHue 10 MYHHITHITATLHOR yeayre |

OlluTorosas < 90% .
HE BBIIOJIHCHO

Oloronas = 102,50% - MyHHIHIAABHOE 32/ IAHHE 110 MY HHUHIIAJILHOMH YC/IyIe BbINOJHEHO B
0. THOM o0beme,

9. llpesocraBjieHne MHTAHHS

K1 — nokasareb Kauecrsa
Kavecrennplii nokasarens |: «OrcyreTBue 000CHOBaHHBIX MPETEH3UH MOTPeOHTEICH K KA4eCTBY
muTanus Ha yposae COO»
K1,=100/100*100% = 100,0%
K1=100% - MmynuuunansHoe 3alaHue 110 MyHULMIIAIbHOH YCIYIe BBIIOJIHCHO.

K2 — nokaszareian oobema
Obbemublii nokaszareiib 1: «Hucio o0yyarommxes (4e0BeK )y
K21=4/4*100%=100.0%
K2=100,0% - MmyHduunaibHOE 33 1aHie 10 MYHHIMIAILHONK YCIYTe BBITOJIHEHO

Onenka urorosast
Oun'mroaaﬂ o (Kl L Kz) I2
Ouluomuuu = (100% _1000/0}«’;2 = 100%

3HaveHe OleHKH Murepnperauus oueHKH
OLlirorosas > 100% MyHHUHMIATBHOE 3a1aHHE 110 MYHHLHUIIAILHOM yeayre
B BBIIOJIHEHO B NOJIHOM 00beme
MyHnuMnaibHoe 3a/[aHue M0 MyHHIHNATbHOI yenyre
BBITOJIHCHO

90% < OlluToroeas < 100%

Mynuumnansioe 3a/iaiue no MyHHIMIAILHONH yenyre |

Ollurorosas < 90% |
HE BbLI0JIHCHO }

OWlyrorosan = 100% - MynuuunaibHoe 3aainue 0 MyHHUHIAILHON Yeayre BbIIIOJIHEHO B
noJaHomM odbeme,

10. Peajiusanus J0N0JMHHTEILHBIX 00MIEPA3BHBAIOIHX IPOrPAMM

K1 — nokaszarean kauecrsa

Kayecrsennplii nokasarens 1: «/lons neteil, 0CBaHBaKOIIKX A0NOIHHTE/IBHBIE 00PA30BATE/ILHBIC
TIPOTPaMMBbL»)

K1,=90/80*100% = 112,50%

KauecrBennbli nokasareis 2: «Jlons ferei, cTaBmmx noGeAnTe 1My U MPU3CPAMH KPAEBhIX.
BCEPOCCHHCKHX M MEWKTYHAPOAHBIX MEPOIIPHATHHY

K1,=3/3*100% = 100.00%

Kavectsennblii nokasareib 3: «OreyTeTBHE 000CHOBAHHBIX TIpeTeH3Hil noTpeduTenell K KauecTBy
MPELOCTABASEMBIX YCIYT»

K1,=100/84*100% = 119,05%

K1 =(112,50%+100,0%+119,05%) /3 =110,52%

K1=100,0% - MmyHuuMnaibHOE 3a1aH1e 110 MYHHLIMITAIBHON YCIYTe BLITOIHEHO



K2 - nokaszareis oobema
O0bemubIi Mokazare/b 1: «Hucao 00ydaroumxcs (4eI0BeK)»
K2,-130/120%100%=108,33%
O0BbeMHubIH okazaresb 2: «Uneno o0yuatomuxes (He10BeKo-1achl )»
K2,-27.46/25,35*%100%=108,32%
K2 =(108,33%+108.32%) /2 = 108,33%
K2=100,0% - MynuuunaibHOe 3a1aHHe [0 MYHHITHNIATLHON YC/IYTe BBIMOIHEHO

OuCHl\"ﬂ HTOrOBas
Ol—Lnlunuuau - {KI + Kz) /2
Ouu'mmuzm =(100.0% +100%)/2 = 100%

3HAYCHHE OLICHKH HuTepnperauuns oueHKH
MyHununaiIbHoe 3a1aHue 10 MyHHUHNAIBHOL
YCIIYI€ BBINOJHEHO B TOJHOM 00beMe
MynuuunansHoe 3a1anie Mo MyHHIHIATBHON
YCIJIYTe BbIMOJIHEHO

Ollnrorosas = 100%

90% < Ollurorosas < 100%

NI)’UHIJ,HHEIJ’[]JHOG 34JaHHE [10 M}'HHIlHl’IaJ'IbIIOﬁ

OluTorosas < 90%
YCIYTE He BBINOJIHEHO

OLlisoroan = 100% - MyHMuUHNa/AbHOE 33 1aHHE [10 MYHHUHIAIBHOH YCIyTe BbINOJIHEHO.

Ouenka Hrorosas

3HaueHHe OLEHKH UuTeprnperanns OLECHKH
MyHHUIHTATLHOE 3aJaHHE 110 MYHHIMIIATBHON YeIyre |
OLllnrorosas > 100% 4 a;1 . s o
BBLIINOJIHEHO B LIOJHOM 00beMe
MyHHLHIIAIBHOE 3a4aHye 110 MYHHLHIAILHOR yeiayre
BBIMOJIHCHO

90% = Ollurorosas < 100%

MyHULHIAIBHOE 3a4aHue 110 MYHHUHITAILHOM yeayre
HE BLIMOJIHEHO

Ollurorosas < 90%

Hroro no seem yeayram u padoram Olloronss = (100,00%+100,00%+104,57%+105,0%+
105,00%+100,0%+104,55%+102,50%+100,0%+100%/10 = 102,16%

Beisoa: MyauuHnaibHoe 3aiaHie My HHUHIAIbHBIM OH/KeTHBIM 0011e00pasoBaTe bHbiM
yupexaendem bpicTpsnckas  cpeansis  odmeodpasoBareabHas mkoaa Nel5S 3a 2023 roa
BLINMOJIHEHO B NOJIHOM o0Leme.

JlnpexTtop B.B. Kysewosa




